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Inspiratie voor teksten die je kunt gebruiken op je website om iets te vertellen over twirlen. Deze teksten vind je ook in het handboek “Ledenwerving en Communicatie”.
VOORBEELD 1: 
Baton Twirling is een sport voor mannelijke en vrouwelijke atleten welke zich kenmerkt door creativiteit. Het combineert een goede vaardigheid aan batonhandelingen met een grote flexibiliteit van het lichaam, dans en gymnastische bewegingen op een diversiteit aan muziekstijlen. 
De eerste twirlers komen van de Samoa-eilanden, in de Stille Oceaan. Daar was het een straatgevechtsport. Tijdens de Tweede Wereldoorlog hebben een aantal Amerikanen dit gebruik meegenomen naar de Verenigde Staten, waar twirling is uitgegroeid tot een sport die tot grote hoogte is gestegen. Twirlen is inderdaad een sport: het is passen en sprongen maken op de muziek waarbij de “baton” of “stick” het belangrijkste van het geheel is. Hiermee worden allerlei ingewikkelde oefeningen gedaan. Er moet mee gegooid worden, gedraaid, van de ene arm via de nek naar de andere gerold, om de vingers of om de polsen gedraaid… teveel om op te noemen. Daarbij komt dan nog het element jazzballet en gymnastische oefeningen. Radslagen, overslagen, flicflacs, spagaten en meer van deze zijn allemaal mogelijke elementen van een show. Uit het voorgaande blijkt dus duidelijk dat twirling een discipline is geworden die nu volledig verzelfstandigd is. 
Twirlen is een vrij jonge sport. Pas in 1978 werd deze sport in Nederland geïntroduceerd. Twirlen lijkt een beetje op ritmische gymnastiek, maar in plaats van een bal, lint of hoepel wordt in de twirlsport een baton gebruikt. Soms wordt er door twirlers ook getwirld met 2 of 3 batons tegelijkertijd. De sport kan individueel beoefend worden, maar ook in duo’s of teams/groepen kan er getwirld worden. 
VOORBEELD 2: Wat is twirlen? 
Heel veel mensen zeggen dat twirlen gooien met een baton is.(baton is de stok) Maar dit is niet waar. Twirlen is een combinatie van ritmische gymnastiek, turnen , ballet en majorette. Met twirling leer je verschillende dingen. Je leert bijvoorbeeld een 1-spin of 3-spin. 
Twirlen is een hele lastige sport en je kunt het niet zomaar. Daarvoor moet je heel veel trainen. Majorette is niet heel veel anders dan twirling. Je doet hetzelfde met de Baton en je doet mee aan wedstrijden (sommige pelotons niet.) Maar met Majorette wordt veel minder geturnd in een show. Bij majorette is het meer dans.
 https://spreekbeurten.info/twirling.html 
VOORBEELD 3: Wat is twirlen? 
Twirling of baton twirling is een showsport waarin tijdens gymnastiek- en dansoefeningen op ritmische muziek gewerkt wordt met de baton, een attribuut dat een beetje op een stok lijkt. Baton twirling wordt vaak verward met majorette. Zowel bij majorette als bij twirling zijn er wedstrijden in competitieverband. https://nl.wikipedia.org/wiki/Twirling_(baton) 
VOORBEELD 4: 
Majorettes/Twirlers? Dat zijn toch die meisjes in uniform met laarzen die voor een fanfare lopen? Nou… nee. Wie dat denkt heeft een sterk verouderd beeld! 
De sector heeft zich de afgelopen 20-30 jaar sterk ontwikkeld. Het uniform heeft plaatsgemaakt voor kleding zoals bij moderne dans of kunstschaatsen en het marcheren is vervangen door dansbewegingen. Het majorette/twirl van nu is een combinatie van dans, turnen en ritmische gymnastiek. Daarbij wordt gebruik gemaakt van een baton. En die baton maakt het extra uitdagend. 
Majorettes/Twirlers nemen, net als bij andere sporten, deel aan wedstrijden Door de verschillende wedstrijdonderdelen kan iedereen zijn/haar talent ontwikkelen. Zo kun je kiezen uit technische onderdelen, waarbij de baton centraal staat, of artistieke onderdelen op vrije muziek waarbij de combinatie van dans- en batontechnieken en de choreografie belangrijk is.
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